
令和6年　アンケート集計

小出美容専門学校　大阪校

Ａ・・・はい　　　Ｂ・・・わからない　　　Ｃ・・・いいえ

質問項目 Ａ Ｂ Ｃ

1 本校独自の教育システムをご存知ですか 85 13 2

2 本校の建学精神・教育理念・規則をご存知ですか 81 15 4

3 本校の１年次の授業内容に満足されてますか 83 14 3

4 本校の２年次の授業内容に満足されてますか 80 14 6

5 本校は笑顔・挨拶・掃除に力を入れておりますが満足されてますか 81 15 4

6 本校の備品の充実・環境の維持美化に満足されてますか 80 15 5

7 本校の行事等は充実してると思われますか 81 14 5

8 生徒の単位取得状況に満足されてますか 85 13 2

9 生徒の理解度・技術習得度をご存知ですか 80 15 5

10 生徒の出席率等に関心をお持ちですか 81 10 9

11 教員の個別指導等に満足されてますか 82 15 3

12 本校の就職率、就職支援について満足ですか 83 15 2

13 本校の女子寮及び学校提携マンションにご満足ですか 80 15 5

14 本校の教員の技術力・指導力に満足ですか 82 15 3

15 本校の地域活動をご存知ですか 80 15 5

16 中学生・高校生に対する職業体験の受入について理解して頂いてますか 86 12 2

17 生徒の職業体験参加者に対する実技指導をご存知ですか 82 16 2

18 生徒が参加しているヘアーショウ―、コンクール等に関心はありますか 83 10 7

19 毎日の駅前から学校までの清掃についてご理解いただいてますか 85 12 3

20 教職員の電話窓口対応は適切に行われていると思われますか 80 15 5

21 学校からの連絡事項・内容・方法にご満足ですか 84 10 6

22 本校の授業料は適切と思われますか 82 17 1

23 本校のホームページをご覧になったことがありますか 86 10 4

24 生徒は学校生活を楽しく送っていると思われますか 82 16 2

25 本校に入学してよかったと思われますか 85 14 1

（小数点以下は四捨五入）

アンケート結果は学校関係者評価委員会に提出、学校関係者評価の資料とす
るアンケート結果を公開する


